

诚信经营 市民放心

## 我省 61 家酒类企业(店)获殊荣

本报讯 6月的中原大地,骄阳似火,到处是麦浪滚滚,洋溢着丰收的快乐。6月6日上午10时39分,对于河南酒客来公司来说,也是硕果累累。经过4个多月的激烈角逐,该公司的6家连锁店被评定为河南省酒类诚信经营放心企业(店)。

在酒类步入深度调整期的关键时刻,提振消费者的酒类消费信心显得特别重要。为规范我省酒类流通市场经营秩序,营造安全放心的酒类消费环境,鼓励广大酒类流通经营者诚信经营。今年1月24日,河南省酒业协会决定,在

全省范围内开展创建河南省酒类诚信经营放心企业(店)活动。根据自愿申报的原则,由申报单位自觉签署承诺书,由河南省酒业协会牵头组建认定小组,逐一参照《河南省酒类流通行业诚信经营放心企业(店)认定标准》上门认定,照相取证后进行网上公示。同时,引入微信公共平台,使消费者随时随地能够分辨真伪,接受广大消费者的监督。经过层层筛选,酒客来、阳光联盟酒城、诚信酒城、大河酒城、酒便利、浙商酒行、三睿酒业等25家企业的61家门店被评

定为河南省酒类诚信经营放心企业(店),并同时在全省各地统一举行隆重的揭牌仪式。

河南省酒客来公司董事长鹿申告诉记者,酒客来将以此为契机,加大酒类连锁拓展力度,真正使酒客来在行业内起到典型和引导作用,卖真酒,卖好酒,诚信经营,让政府放心,让社会放心,让消费者放心!为营造我省浓厚的酒类消费氛围,推动我省酒类市场的健康持续发展作出更大的贡献。

(岳晓声)

## 皮筋馅香 亲情浓浓 老妈饺子馆爱心献高考

□记者 付永奇

本报讯 6月6日至8日,周口老妈饺子馆举行爱心送高考活动,向部分参与爱心送考生的出租车、私家车司机每人送上一份优质水饺券,以便不能按时就餐的爱心人士也能吃上可口的饭菜。

老妈饺子馆位于市区文明南路周口婚庆协会楼下,是婚庆协会下属的餐厅,于去年10月开业,主营传统手工饺子、家常菜、土菜等。该店的纯肉水饺、芹菜水饺等纯手工制作,形状独特,味道鲜美,皮薄馅大,肉馅细腻入味,清爽而不油腻,深受市民喜爱。

该店一向支持公益慈善事业,曾组

织参与了“冬至水饺送给敬老院”、“庆祝郑开马拉松周口代表队凯旋晚宴”、“慰问周口社会福利院儿童”等活动。今年3月,市慈善总会特颁发证书,对该店“热心慈善事业、勇担社会责任”的事迹进行表扬。

今年高考期间,该店发现我市许多私家车、出租车司机参与了爱心送考生活动,许多车主因此耽误了就餐,他们就制作了饺子券300张,送给参与爱心送考生的出租车、私家车司机。同时,该店要求后厨员工延长工作时间,保证爱心送考车主无论何时到店都能吃上热气腾腾的水饺。“爱心送高考,我们婚庆协会也有责任啊!”该店的王丹经理说。

## 习酒助力高考学子

6月7日上午7时左右,记者来到贵州铜仁一中门口,看到有工作人员不停地把矿泉水从车厢里一件一件地抬出来,整齐地摆放在学校门口。记者上前了解,方知正在开展“习酒·我的大学2014大型公益助学行动”。

上午8时,考生陆陆续续走进考场。不少考生看到校门口摆放着免费引用的矿泉水,都会上前取一瓶。一位考生腼腆地上前问道:“叔叔,我可以拿一瓶水喝

吗?”工作人员很客气地说:“当然可以。”并递给这位考生一瓶矿泉水。

在现场,一位送妹妹进入考场的大女孩感叹了一句:“去年我们高考的时候怎么没有免费的水喝呢?今年的考生真有福气。”

据了解,本次“习酒·我的大学2014大型公益助学行动”是由共青团贵州省委员会、贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司主办,贵州省青少年发展基金

会承办。

据介绍,习酒公司于2006年正式创建“习酒·我的大学”这一主题公益助学品牌,以“爱人”为理念,旨在关注以贫困大学生为代表的中国青少年,特别是西部贫困地区青少年的成长。从2006年开始,习酒公司从最开始资助10万元到60万元、200万元、1000万元、2300万元等,逐年增长。截至2013年度,已总计捐资5400万元,资助8000名学生,公益足迹遍及贵州及全国各地,受助学生遍及各大高校。2014年,习酒公司将继续出资千万,帮助全国贫困学子顺利迈入大学校园。

(中白)

## 宋河股份:年份秘藏大型促销活动启动

往年夏季,进入消费淡季的周口白酒市场都会沉寂一阵子。但是在今年,作为河南第一白酒品牌的宋河酒业,却率先在自己的家门口市场——周口唱起反调。新上市的年份秘藏宋河粮液,打起大力度的促销战,将周口白酒市场推向一个又一个消费高峰,真正实现了淡季不淡。

近日,记者走访周口市超市专卖、烟酒直营店等白酒零售渠道了解到,今年,随着宋河酒业又一中端明星产品——年份秘藏宋河粮液的上市,专门针对该酒策划的“品年份秘藏,赢笔记本电脑”大型促

销活动也随之展开。新品上市期间,每瓶产品均设有时尚手表、精美打火机、护理套装等精美奖品,中奖概率100%,更有机会赢取价值4000元的笔记本电脑,笔记本电脑的中奖概率为0.83%。此外,除笔记本电脑外,所有奖品均现场兑奖,简单快捷,深受广大消费者的认可。尽管目前天气炎热,但市民选购宋河粮液的热情不减。正在卖场中选购白酒的王先生告诉记者,本来就很喜欢宋河的口感,如今有这么大力度的促销活动,赶紧多买几箱,存起来等到冬天喝也是很划算的。

据悉,这次宋河的促销活动主要针对周口地区的年份秘藏宋河粮液系列产品,“年份秘藏”是宋河酒业2014年度巨献,也是为了回馈家乡而设计研发的,口感醇厚,包装典雅大方,只在周口市销售,是用高档酒水做中档市场的典范。这次促销活动也是为了回馈周口父老乡亲的支持与厚爱,希望周口市民喝了以后,多给我们提出宝贵意见,以便研发出口感更好、价位更合适的商品来回馈大家。”宋河股份周口市场负责人说。

(李红)

周 刊

2014年6月10日

甲午年五月十三

总第 155 期

星期二 本版编辑 关秋丽

周口白酒排行榜	
NO.1 洋河天之蓝	NO.8 古井红运
NO.2 四五老窖 1949	NO.9 洋河老字号
NO.3 宋河 1988	NO.10 宝丰国色清香
NO.4 泸州老窖一品坊	NO.11 棉柔杜康
NO.5 水井坊	NO.12 茅台汉酱
NO.6 杜康老窖	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列,本期截至6月9日16时。)

“周口白酒排行榜”  
邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。

“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?  
请看周口白酒排行榜

招 商

洛阳杜康控股有限公司现招商水、淮阳各乡镇总代理。要求:有固定客源、客情较好、有销售团队者优先,收益丰厚。

咨询电话:18939494000 张经理  
13353945558

监督 热线  
8599376 13839412578  
就餐时不给发票;菜品中有异物;  
被迫接受最低消费;油烟扰民;  
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;  
强制使用一次性消毒餐具;

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。